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/ Étude d'une pile électrique-
13 Étude descriptive de la pile

2f le pont salue ferme le circuit% É r É a
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électrique en assurant l'électroneutraité① peut satin ⑤
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y % L' ampèremètre, tel qu' il est placé, me -
+

ait Ag -sur une intensité négative . Le courant
électrique n'entre donc pas par la borne A mais par la borne 6M .

Finalement
,

le courant électrique circule de l'électrode d'argent vers l'électrodede cuivre .

L'électrode d'argent est la borne ⑦ de la pile tandis

que
l'électrode de cuivre est la borne -0 .

2]Pileetréactiouchimiqueh
Y et le schéma à- dessus .

% Électrode de cuivre : oxydation : Cnc» → aétaq , tee
Électrode d'argent : réduction : Agtcaq , + e- → Ages,

7f lues, t' Agtuaq, → Cultaq, t 2 Ages,
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la transformation chimique se déroule bien dans le sens d'écriture

de l'équation de la réaction .
6f Le critère d'évolution confirme bien les résultats expérimentaux .
3] Pile et électricité



11.1 I= ¥ Csi Iest constante) donc /Q=TxA /
AI Q = 10,0×6-3 A a 3,6×64=36 C

12f f- ucè)xFa ⇒ uté) -¥
AI nfé) = 36f

9,65×64 c. wop ,
= 3,7×6-4 mal

3,7×6
" mal d'électrons outàrculées dans le circuit électrique pendant l'heure

de fonctionnement.

Go, → Cuhtaq, thé commencé) moles d'électrons ont circuitées
,

ni Cae) nicht) 0 2x = ncè) ⇒ x=n¥
ni cou) -x uicaéhtttx 2x nen ) = ni Cae) - × ⇒ Ducon) = - ×

eu µnW=_n
AI Du Cae) = - 3,7×6-4 end
]
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= - 49×6- " und (signe -0

car réactif)

Agtté → Ag Rogue x '#x
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nilttgt-xlntef-fnicagttxlnlttgt-nicn-gttxl-4.LAg) + nlè)
doncÀlé)-

AI Dnlttg) = 3,7×6-4 und (signe@ car produit)
13f Bmlttg) = 3,7×6-4mdx 108,0 g.

mot ' = 4.Oxlèg
Ducon) = - 49×6 "mdx 63,5g -mot ' = -42×6

"

g.


